



Осужденный похитил инспектора исправительной колонии

Следственным отделом по г. Оренбургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 126 УК РФ (похищение человека) в отношении 28-летнего жителя г. Оренбурга, который ранее был неоднократно судим, и только в начале мая условно-досрочно освобожден из мест лишения свободы.

Следствием установлено, что 11 мая 2012 года, около 18.00 данный мужчина попытался перебросить неустановленный предмет через забор ФКУ ИК-8 УФСИН России по Оренбургской области, его действия были пресечены сотрудником исправительной колонии, который в тот момент находился на службе, в форменной одежде.

Однако, правонарушитель насильно поместил сотрудника УФСИН в автомобиль под управлением своего знакомого, и увез с места происшествия на значительное расстояние, тем самым совершив похищение человека.

В ходе оперативно-разыскных мероприятий сотрудниками полиции совместно с сотрудниками УФСИН России по Оренбургской области автомобиль установлен, похитители задержаны.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

23 Мая 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/766006/folder/1048783>